

市委组织部对疫情防控工作进行再部署

本报讯 2月1日下午，市委常委、组织部部长高晶华主持召开市委组织部部务会，传达学习习近平总书记关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作重要讲话和指示精神，贯彻落实中央和省、市委疫情防控工作决策部署，对全市组织部门疫情防控工作进行再部署。市人大常委副主任、市委组织部常务副部长邹俊杰参加会议。

会议要求，人民利益高于一切，疫情防控刻不容缓。要坚持把打赢疫情防控阻击战作为践行初心使命、体现责任担当的“试金石”，增强“四个意识”、“四个自信”，做到“两个维护”，让红色党旗在疫情防控一线高高飘扬。

会议要求，要在急难关口前提升政治力，找准政治机关角色定位，充分发挥职能作用，紧盯当前疫情防控工作这个最大的政治任务，全面加强打赢疫情防控斗争的政治自觉、行动自觉、纪律自觉。要在力量发动上凸显组织力，充分发动基层党组织和广大党员奋战在战疫最前

理性应对才是最有力量 的战斗

记者 李静

“别天气稍微好一点就采不住了，战斗远远没有结束……”这几天，各种微信群里，不时有人转发这样的信息。朋友圈里，大家也用文字和图片，互相提醒少出门、别串门，别为疫情防控添乱。我们彼此温暖着彼此，这份善意的提醒正传递一脉真情，迎接即将到来的春天。

的确，来势汹汹的疫情，不仅仅考验着政府的应急能力和社会治理能力，也反复检验着疫情面前，我们每个人的自我动员、自我防护和自我认知意识。我们将一起携手并肩，走进迎面而来的春天，每个人都应该将阳光盛接到我们的脸上，和春天的花朵一道，为季节增添一抹祥和、温润、明媚的色彩。

面对疫情，是理性应对，还是冷眼旁观、惊恐失措，这关系疫情防控的成败。毋庸置疑，新型冠状病毒感染的肺炎传播性强，加之即将复工和上班，必将形成一个新的人流高峰，加之我市四县毗邻湖北，全市疫情防控形势严峻。如果不能理性应对，终日沉闷、惶恐、焦虑，只会使我们不战而溃。

陕西建工第十二建设有限公司捐赠物资支援疫情防控

本报讯(实习记者 唐波)2月1日，陕西建工第十二建设有限公司“众志成城，抗击肺炎”捐赠仪式举行，市委常委、副市长刘建平出席捐赠仪式，并向捐赠单位颁发荣誉证书。

仪式上，陕西建工第十二建设有限公司现场捐赠现金10万元，医用护目镜10000个、口罩10000个、消毒水3000千克、酒精250千克。据了解，所捐赠的现金和物资由市

高新宣传统战部助力包建单位决战疫情防控

本报讯(通讯员 孙传泽)自新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，安康高新区宣传统战部严格按照党工委、管委会的安排部署，自觉承担起汉滨区建民镇罗家梁村、爱国村和建民社区的疫情防控工作，助力包联单位决战疫情防控。

着眼早排查、早发现、早隔离、早治疗的原则，统战部工作组积极组织村组干部和工作人员，按照村别、楼号划分片区，干部分片包区，实施片区化、网格化管控和排查。共对罗家梁村387户1142人、爱国村332户1071人、建民社区926户3921人进行摸排，对外返乡2人，其中湖北8人、武汉市2人进行居家隔离。

针对部分市民家庭日常生活必需品储备不足等问题，建民社区建立了党委书记主导、委员分工负

岚皋多措并举防控疫情

本报讯(通讯员 唐定莹)自疫情发生以来，岚皋县城关镇红事取消白事简办，截至目前，岚皋县城关镇宣传劝导红白喜事聚会延期25起，3起白事从简办理。

面对疫情，不容犹豫，只有勇气和担当。这是岚皋县城关镇党委政府全体干部的共识，也是他们在疫情面前的自觉和担当。疫情出现后，该镇迅速成立新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组，形成专班抓防控的指挥团队。并结合镇情疫情实际，制定下发疫情防控工作方案，做好新型冠状病毒排查摸底。

该镇党委政府秉持“要把人民生命安全和身体健康放在第一位”的使命，发出紧急召回指令，

市疫情防控指挥部提醒 上班后更应强化防护措施

本报讯(记者 董良军)按照国务院规定，2月3日(正月十日)就要正常上班了，还需要继续戴口罩吗?防控措施还需要注意些什么?记者为此采访了市疫情防控指挥部有关负责人。

据介绍，各级机关、事业单位要统筹安排工作，推行网上办公、错峰上班、轮流值班，允许来自疫情高发地区人员、非紧迫工作岗位人员适当延期返程。因出差、探亲访友、回乡等目前仍在湖北的人员，要严格遵守湖北地区当地政府就疫情防控采取的措施，不得违反规定擅自离开湖北地区。外地返安人员要居家医学观察14天，尽量单独居住，做好自我健康状况监测，每日向所在单位、社区报告健康状况。各县

紫阳爱心企业捐赠口罩3000只

本报讯(通讯员 彭召伍)从紫阳县新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作指挥部获悉，1月31日中午，紫阳县三生网络科技有限公司总经理林红梅把3000只防护口罩，捐赠给紫阳县疫情防控指挥部和县内限上商贸流通企业一线员工，支援疫情防控。

据了解，疫情防控工作展开后，针对防护用品短缺的情况，林红梅迅速联系有关生产企业，购进防护口罩并免费捐赠。林红梅表示，三生网络科技有限公司将继续关心和关注疫情防控工作，充分发挥企业优势，积极履行企业社会责任，为打赢这场疫情防控阻击战贡献一份绵薄之力。

江苏溧阳市向汉阴捐赠疫情防控物资

本报讯 连日来，新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作牵动着所有人的心。近日，与汉阴县对口帮扶的江苏省溧阳市，向汉阴捐赠10万只口罩、1000套防护服。1月31日，疫情防控物资由溧阳市安排专车运抵汉阴。

据了解，这批疫情防控物资将科学合理调配，全部用于汉阴县一线医护人员和防疫人员防护，确保将物资用在最急需的地方。此次捐赠，虽一定程度上缓解了目前汉阴县疫情防控物资短缺的情况，但由于防疫形势依然严峻，防疫物资紧缺状况仍然存在。

当前急需用于疫情防控的物资包括：医用外科口罩、N95口罩、一次性医用口罩、病毒采样管、医用防护服、正压隔离衣、防护罩、护目镜、医用防水鞋套、胶鞋、消毒剂、红外体温测试仪、体温计等，希望社会各界积极参与捐赠。

岚皋爱心人士捐赠物资支援疫情防控

本报讯(通讯员 黄义 刘少波)1月30日，岚皋县红十字会接受社会捐赠公告发布后，全县各爱心企业、爱心人士积极响应，纷纷致电咨询。

1月30日下午，岚皋县红十字会迎来了第一位个人捐款爱心人士，岚皋县城关镇罗景坪社区居民周勇，现场捐款2万元支援疫情防控。

“疫情开始时就购买口罩等物资的，由于物资紧张，没有买到，今天恰好看到县红十字会接收社会捐赠的公告，我就来尽自己的一份绵薄之力。”周勇腼腆地说道。

目前，岚皋县红十字会陆续接到爱心人士捐赠的物资。爱心人士捐赠的物资包括：医用外科口罩、N95口罩、一次性医用口罩、病毒采样管、医用防护服、正压隔离衣、防护罩、护目镜、医用防水鞋套、胶鞋、消毒剂、红外体温测试仪、体温计等，希望社会各界积极参与捐赠。



岚皋县红十字会工作人员正在清点爱心人士捐赠的疫情防控物资。周勇 摄

一湖北返回宁陕人员 发视频呼吁自我隔离

本报讯(通讯员 杨卓)新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生后，宁陕县各级各有关部门干部上下齐心，联防联控扎实做好防控工作。一名湖北返宁人员自发呼吁自我隔离的视频“火”遍朋友圈，赢得干部群众纷纷点赞。

“回不回家，我真的纠结了很久。几番考虑后，退了从汉口到十堰的车票，我乘坐出租车到孝感，又乘高铁到十堰。”近日，旬阳县城关镇下菜湾社区居民陈苗，讲述了她在特殊时期的回家经过。

「我从武汉返旬，主动要求隔离」 通讯员 黄妮 沈娜

